

31 АВГ 1974

Наши гости

«НАДЕЮСЬ ПРИЕХАТЬ СНОВА...»

Несколько дней в нашем городе с огромным успехом проходили выступления прославленной польской певицы Анны Герман. Перед отъездом наш корреспондент попросил звезду Польской эстрады ответить на несколько вопросов.

— Как начинался ваш путь в искусстве?

— Я училась на геологическом факультете университета и выступала в нашем студенческом театре.

— Где и у кого вы учились пению?

— Все мои друзья в один голос утверждали, что у меня — «талант». Я этому поверила и начала серьезно заниматься. Но музыкального образования у меня нет, а любовь к песне унаследовала от родителей.

— Почему вы предпочитаете именно песню?



— Песня в наше время очень популярна, она сближает людей, говорящих на разных языках.

— Вы часто исполняете русские народные песни. Чем они вам так понравились?

— Русская песня не похожа ни на одну другую. Народ вложил в эти песни душу и сердце.

— Как вас принимали новосибирцы?

— О, в Новосибирске у меня много друзей. Я в вашем городе уже второй раз, и мне была оказана исключительно душевная встреча. Очень рада, что смогу вскоре выступить по Новосибирскому телевидению. К сожалению всегда рано или поздно приходится расставаться. «Но я езжаю с надеждой приехать сюда снова...»

* * *

НА СНИМКЕ: поет Анна Герман.

Текст и фото А. Долгина.